



赠与房屋、直播打赏、违反公序良俗的赠与……

最高法就婚姻家庭纠纷相关解释征求意见

为正确贯彻实施《中华人民共和国民法典》，统一法律适用，依法保护妇女、未成年人、老年人、残疾人的合法权益，维护婚姻家庭和谐稳定，推动家庭家教家风建设，最高人民法院结合审判实践起草了《最高人民法院关于适用〈中华人民共和国民法典〉婚姻家庭编的解释(二)(征求意见稿)》，7日起向社会公开征求意见。

基于婚姻赠与房屋的处理

婚前或者婚姻关系存续期间，一方将其所有的房屋变更登记至对方名下或者双方名下，离婚诉讼中，该方请求对方返还的，人民法院应当根据当事人请求，结合赠与房产目的，综合考虑婚姻关系存续时间、离婚过错、双方经济情况等事实，判决该房屋归一方所有，并参考房屋市场价格由获得房屋一方对另一方予以适当补偿，但双方有特别约定的除外。

前款规定情形下，赠与人有证据证明受赠人存在欺诈、胁迫或者民法典第六百六十三条规定等情形，请求撤销该约定的，人民法院应依法予以支持。

未成年人及夫妻一方直播打赏款项的处理

不满八周岁的未成年人通过网络直播平台实施打赏行为，其法定代理人主张该民事法律行为无效，请求返还已打赏款项的，人民法院应依法予以支持。

八周岁以上不满十六周岁或者十六周岁以上不能以自己的劳动收入为主要生活来源的未成年人未经法定代理人同意，通过网络直播平台实施与其年龄、智力和精神健康状况不相适应的打赏行为，法定代理人不予追认并主张该民事法律行为无效，请求网络直播平台返还已打赏款项的，人民法院应依法予以支持。

夫妻一方通过网络直播平台实施打赏行为，有

证据证明直播内容含有淫秽、色情等低俗信息引诱用户打赏，另一方主张该民事法律行为无效，请求网络直播平台返还已打赏款项的，人民法院应依法予以支持。

夫妻一方未经另一方同意，明显超出家庭一般消费水平打赏，严重损害夫妻共同财产利益，另一方以对方存在挥霍夫妻共同财产为由，请求在婚姻关系存续期间分割共同财产的，或者在离婚分割夫妻共同财产时对打赏一方少分或者不分的，人民法院应依法予以支持。

违反公序良俗的赠与

夫妻一方因重婚、与他人同居等违背公序良俗情形，将夫妻共同财产赠与或者以明显不合理低价转让他人，另一方主张合同无效请求返还的，人民法院应依法予以支持。

(据央视新闻)

文明出行 | 严格遵守交通法规，不闯红灯，不开快车、斗气车，不向车外吐痰、乱扔杂物

让我们用实际行动支持创文

身体力行支持创文



设计/王玺 公益广告

38米洪峰明日过境湘江株洲站



4月7日0时,我省启动洪水防御Ⅱ级应急响应。受上游来水影响,我市将迎来今年以来湘江最大洪水。通讯员何晋齐摄

相关报道详见04版



今明两天降雨间歇

不下雨的时候,总盼望着能有雨带来清凉。本周,雨变换着不同姿态落下,又多么希望它能快点停,赶紧给我们一个明媚、干爽的天空。

这几天,雨变得细密又绵长,甚至下出了“此恨绵绵无绝期”的感觉,像极了武侠小说家陈青云笔下的绵绵掌法,三百六十招,一招未完,一招又至。

和之前的强对流天气不同,当下进入雨季,这样的雨的确是常态。市气象台预测,今明两天,是难得的降雨间歇期,多云有阵雨的天气之下,最高气温升至22~23℃,周三,中等阵雨或雷阵雨,雨渐渐变得频繁,最高气温22℃。

我国是个多暴雨的国家,除西北个别省份外,其他地方都会有暴雨出现。特别是进入夏季,受到季风气候影响,很多地方全年的降水量,大部分集中在这一段时期,而且多以暴雨形式出现。就拿株洲来说,6月至9月的雨量,一般会占正常年降水量的60%—80%。

你若安好,便是晴天。让我们一起平安地度过每场大雨,然后迎接各种晴天。

(王娜)

今天 多云有阵雨 16~22℃	明天 多云有阵雨 16~23℃	后天 多云有阵雨 18~22℃
-----------------------	-----------------------	-----------------------

风力:2~3级 风向:东风

(气象台4月7日16时发布)

本周四来晚报 大咖免费教你学瑜伽

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王峰) 为了进一步丰富学校课程,为学员的健康管理提供更好地服务,本周四(4月11日)下午3时半,株洲晚报老年大学将开展瑜伽免费公益课,由株洲市瑜伽协会会长李虹洁授课,感兴趣的市民朋友,尤其是有腰间盘痛的,可千万别错过这次福利!

人只要上了年纪,身体就会出现一定程度的问题,比如关节易损伤、身体协调性降低、肌肉僵硬无力等,在情绪和心理上,中老年人压力,抑郁和焦虑的比率更高。不过,练瑜伽可以改善这些状况。

李虹洁介绍,瑜伽从调理身体增强机体抗病能力入手,可帮助中老年人恢复骨骼与肌肉的机动性、弹性与活

力。起到养颜、抗衰老、缓解慢性疼痛及压力,改善睡眠促进血液循环,预防各种老年疾病的作用。本次课程,主要针对中老年人群生理心理状况,将原有健身瑜伽体位标准难度整体降低,遵循“循序渐进、全面均衡、安全有效”的原则,科学地指导老年人练习瑜伽。

报名热线(微信同号):

郭老师 17707414611 言老师 13907411235

报名时间:4月8日—4月10日

开讲时间:4月11日 15:30

地址:天元区新闻路紫金名门株洲晚报老年大学(大湖塘党群服务中心)二楼